
Ata da 10º sessão ordinária da câmara municipal de vereadores, de Amélia 
Rodrigues, realizada em 12 de maio 2026. 
 
 Aos doze dias do mês de março, de dois mil e vinte e seis, às quinze 

horas na Sede deste Legislativo, situado na Praça da Matriz número 

cento e oitenta e sete na cidade de Amélia Rodrigues no Estado da 

Bahia, realizou-se a décima sessão ordinária, onde compareceram os 

seguintes vereadores: Alnete Bispo Santana, Claudio Nascimento Goes, 

Criswagner de Jesus Damasceno, Daniel Marinho dos Santos, Fabiano 

de Lima, José Silveira Lino Filho, João José Ferreira Pires, Josué Batista 

da Conceição, Lucas Pires dos Santos, Marcos Flávio França Batista, 

Teonis Lins Freitas, em seguida, o Presidente solicitou da vereador 

Claudio Nascimento Goes que fizesse a Oração do Pai Nosso, em 

seguida  o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente: Exp. 0010 - Ofício n.º 006/26 - 

Ver. Daniel Marinho dos Santos - "Oficio N° 06/2026. Do: Vereador Daniel Marinho 

dos Santos. Para: Conselho Tutelar. Att: Coordenadora Rita de Cassia Silva Marinho": 

Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Ofício n.º 096/26 - Executivo Municipal - "Of. 096/2026 À Câmara 

Municipal de Vereadores de Amélia Rodrigues ATT: Fabiano de Lima - Presidente 

Assunto: Indicação de Líder de Governo": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 092/26 - Ver. Criswagner de Jesus Damasceno - "QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, FAÇA, 

POR GENTILEZA, A APLICAÇÃO DE FRESA ASFÁLTICA, E QUE FAÇA 

TAMBÉM, A ROÇAGEM E MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO, COM A 

INSTALAÇÃO DE 02 REFLETORES NA TRAVESSA JOSÉ NUNES, BAIRRO 

CENTRO": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 093/26 - Ver. Marcos Flavio França Batista - "• QUE A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POSSA IMPLANTAR MONITORES/AUXILIARES 

NO TRANSPORTE ESCOLAR PARA ACOMPANHAR OS ALUNOS DURANTE 

TODO O TRAJETO NOS VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL E TERCEIRIZADA 

ESPECIALMENTE PARA EDUCAÇÃO INFANTIL E ALUNOS COM 

DEFICIÊNCIA": Leitura em Plenário. 

Exp. 0008 - Indicação n.º 094/26 - Ver. Daniel Marinho dos Santos - "QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, FAÇA 

MELHORIAS NA ILUMINAÇAO PÚBLICA, BEM COMO MANUTENÇÃO E 

REPARO NOS POSTES LOCALIZADO NO BAIRRO CAMUCURSO, NAS 

SEGUINTES LOCALIDADES:": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 095/26 - Ver. Josué Batista da Conceição - "QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, ADOTE 

AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A REALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO 

DA RUA SÃO JOSÉ, AO LADO DA QUADRA POLIESPORTIVA, BEM COMO A 
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REFORMA DA REFERIDA QUADRA, LOCALIZADA NO BAIRRO SERRA, 

NESTE MUNICÍPIO": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 096/26 - Ver.ª Alnete Bispo Santana - "QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DO SAPÉ, 

DA ENTRADA DA COMUNIDADE ATÉ A RUA PRINCIPAL QUE AINDA NÃO 

ESTÁ CALÇADA": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 097/26 - Ver.ª Alnete Bispo Santana - "QUE A 

SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 

COM PARQUE INFANTIL NA COMUNIDADE DO SAPÉ": Leitura em Plenário. 

Exp. 0010 - Indicação n.º 098/26 - Ver. Jose Silveira Lino Filho - "QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE OS SERVIÇOS DE PATROLAMENTO COM MÁQUINA PATROL, BEM 

COMO A APLICAÇÃO DE FRESA ASFÁLTICA NA ESTRADA DA COMUNIDADE 

DA MATA VELHA": Leitura em Plenário. 

Em seguida o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura das matérias do grande expediente:  

Exp. 0010 - Requerimento n.° 001/26 - Ver. Lucas Pires dos Santos 

"Requer ao Poder Executivo Municipais informações pormenorizadas e documentos 

acerca do quadro de servidores temporários, fundamentação jurídica das contratações, 

existência de processos seletivos, prazos contratuais e impacto financeiro na gestão de 

pessoal, face aos indícios de extrapolação de limites da Lei de Responsabilidade Fiscal". 

Em seguida   o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura das matérias da ordem do dia: 

REQ 001/26- Requer ao Poder Executivo Municipais informações pormenorizadas e 
documentos acerca do quadro de servidores temporários, fundamentação jurídica das 
contratações, existência de processos seletivos, prazos contratuais e impacto financeiro na 
gestão de pessoal, face aos indícios de extrapolação de limites da Lei de Responsabilidade 
Fiscal. 

Exp. 0010 - Ata n.° 008/26 - Nenhum proponente encontrado. 
"Ata da 8º sessão ordinária da câmara municipal de vereadores, de Amélia Rodrigues, realizada 
em 28 de março 2026". 

Os Vereadores fizeram suas considerações finais, e foi encerrada a presente 
sessão, convocando outra para o dia 19 de maio na hora regimental. 
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